

SV212 Studio Vintage Cabinet 2x12"



787,50 € tax included

Reference: 08190674

SV212 Studio Vintage Cabinet 2x12"

Il cabinet verticale SV212 Made in UK è perfetto per essere abbinato agli amplificatore della serie Studio Vintage. Dispone di due coni Celestion V-type da 12" e grazie alla sua posizione degli speaker, una migliore proiezione del suono.Gli Amplificatori Studio Vintage sono basati sull'amplificatore che ha ispirato generazioni di iconici chitarristi: 1959SLP. Forniscono il tono e le armoniche che ci si aspetta dal 1959SLP in un formato facilmente trasportabile. Gli amplificatori Studio Vintage sono perfetto per suonare di tutto, dai Blues saturi ai Lead del Classic Rock. Sono provvisti di 4 Input così da poter miscelare il tuo suono, una sezione EQ con controllo Presence, uscita DI e riduzione di potenza da 20 a 5 Watt.Specifiche: Speaker: 12" Celestion V-typeNumero Speaker: 2